

Credința

Anglia pe urmele Belgiei și Olandei

Divergențe între principii și poporul indian

GENEVA. (Rador.) Agenția DNB anunță: Se află din Londra că viconte Bennett, fostul prim ministru al Canadei a declarat într'un discurs rostit la Chesterfield — după cum anunță Daily Express — că într'o zi sau alta, Anglia ar putea să aibă același soartă ca Belgia și Olanda.

Este o eroare — a adăugat vechiul om de stat canadian, să se creadă că prezentul Angliei poate fi considerat altfel decât plin de primejdii.

STOCKHOLM. (Rador.) Agenția DNB comunică: Postul de radio Boston anunță că în camera principilor din Delhi s'a făcut o declarație favorabilă acordării libertății poporului indian în cadrul imperiului britanic și sub coroana britanică. S'a pus însă condiția ca starea actuală a principilor indieni să fie păstrată.

BERNA. (Rador.) Agenția DNB transmite: Comisia permanentă a partidului congresului după cum anunță Exchange Telegraph din Delhi, a decis, după consultări ce au durat două zile cu Mahatma Gandhi și Nehru, că dnii Azad, președintele congresului și Rakho Pala Chari, fost prim ministru al Madrasului, să reprezinte congresul în apropiatele negocieri cu Sir Stafford Cripps.

A produs o deosebită senzație faptul că nababul Bhopalului al doilea în importanță dintre suveranii mohamedani din India și-a dat demisia din camera principilor unul din întemeietorii ei.

Prin această demisie nababul a arătat că nu aprobă directivele stabilite de majoritatea principilor indieni pentru negocierile cu Sir Stafford Cripps.

Turcia nu vrea pomana

GENEVA. (Rador.) Agenția DNB retransmite următoarea telegramă din Washington:

D. Sumner Welles, subsecretar de stat, a declarat la o conferință

de presă și în urma unei întrevederi cu ambasadorul Turciei la Washington că începând chiar de pe acum Turcia va plăti cu bani numerar livrările militare ce vor fi făcu-

te de Statele Unite, cu toate că ea are dreptul la aceste livrări în condițiile legii de împrumut și închiriere.

Gaze sufocante la Bandoeng

TOKIO. (Rador.) Agenția DNB comunică:

Tokio Asahi Shimbun anunță din Bandoeng că autoritățile militare japoneze au descoperit în

ultimele zile o fabrică de gaze asfixiante situată la 10 km spre Suld-Vest de Bandoeng.

A fost vârită o cantitate de 10 tone de gaze sufocante în bidou-

ne ermetice închise.

Se crede că anglo-saxonii și americanii nu au putut folosi aceste gaze din cauza rapidei înaintări a japonezilor.

Insula Timor complet ocupată

TOKIO. (Rador.) Agenția DNB transmite:

Forțele japoneze debarcate pe insula Timor la 20 Februarie au ter-

minat ocuparea completă a insulei prin nimicirea inamicului în ziua de 12 Martie la vest de Delhi.

Mai multe sute de ostași, resturi

din forțele nimicite s'au refugiat în munții dela frontiera Timorului portughez, dar cea mai mare parte a capitulat.

Din nou e pace în Malaezia

BANGKOK. (Rador.) Agenția DNB anunță:

Șase atașaji militari și aeronautici depe lângă ambasada Italiei, Germaniei și legațiile României, Fin-

landei din Tokio au sosit Miercuri la Bangkok, însoțiți de locot. colonelul Akita, însărcinat de marele stat major imperial să întovărășească pe cei șase atașaji.

Ei vor pleca Joi spre peninsula Malacca pentru a vizita principalele puncte unde au avut loc lupte și a constata că pacea domnește din nou în Malaezia.

D. Atlee și vasele germane

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB transmite:

D. Atlee, prim ministru adjunc

ți a comunicat Miercuri seara în camera comunelor, după cum anunță serviciul de informații brita-

nice că guvernul a primit raportul judecătoresc al Birlei și al comisiunii însărcinată cu cercetarea

condițiilor în care s'a făcut trecerea celor trei vase de războiu germane prin Canalul Măneștii.

Răspunzând la mai multe întrebări d. Atlee a precizat că nu poate face declarații dincauză că prin aceasta „s'ar da informații Germaniei”, pentru același motiv este imposibil să se publice raportul comisiei.

D. Atlee a subliniat totuși că după constatările generale, cu excepția câtorva puncte, nu a existat lipsă de prevedere și nici lipsă de colaborare sau de organizare.

TRUPE BIRMANE IMPOTRIVA ENGLEZILOR

BANGKOK. (Rador.) Posturile de radio indiene anunță că trupele britanice au fost încercuite într'o luptă în apropiere de localitatea Shuegya.

În această luptă, trupele birmane au luptat alături de cele japoneze contra englezilor.

MOARTEA DNEI PROF. G. CUZA

IASI. (Rador.) Eri a murit la Iași, Maria George Cuza, soția profesorului George A. C. Cuza. Defuncta era fiica marelui luptător naționalist Flondor. Moare la numai 43 ani.

MAREȘALUL GERING MULTUMESTE AGRICULTORILOR

BERLIN. (Rador.) Mareșalul Gering a adresat Joi un apel țărănilor germani, mulțumindu-le între altele pentru activitatea pe care o desfășoară spre a asigura țării întregi produsele necesare alimentării.

FORUM

Cinematograful filmelor mari.
Telefon 20-10.

AZII

○ PREMIERA EXTRAORDINARĂ!

○ Iubire cum n'a fost alta... ○ Interpretare cum n'ajă mai văzut...
Veți admira în extraordinarul film

Sângele nu iartă

cu

RICHARD GREENE

GLADYS GEORGE

BREDNA JOYCE

ROLAND YOUNG

○ supra producție a studiourilor 20 Century Fox prezentată de
CRITERION-ROMANESC

Jurnal ONC—UFA Nr. 6.

Repr. la 3, 5, 7.15 și 9.30

IN ATENȚIUNEA PESCARILOR DIN LOC ȘI PROVINCIEI

Cumpărăm orice cantități de pește

Adresa: RESTAURANTUL „PALACE” ARAD.

URANIA ARAD

TELEFON 12-32

CEL MAI MONUMENTAL FILM ISTORIC PRODUS DE CINEMATOGRAFIA
ITALIANA

ISTORIA SI FANTEZIA INTR'UN EPIZOD ROMANTIC

FRUMUSETEA, ISTETIMEA SI MISTERUL IN FILMUL

„CAVALERUL

MASCAT”

UN FILM DE AVENTURI SI DE DRAGOSTE, DE EROISM LEGENDAR SI
DE REALITĂȚI ISTORICE

cu

GINO CERVI

și fermecătoarea

LUI SA FERIDA

Prenotați biletele.

AZI ULTIMA OARĂ!

NU NEGLIJAȚI DE A VEDEA !!!

3, 5, 7.15, 9.30

„PACATUL”

MICA PUBLICITATE

DE VANZARE obezi și epițe. Str. Șaguna 109. Cismaș. 4436

COVOR persian 225x105, serviciu „Rosenthal” 12 persoane, vază, cu vertură de pat și de masă, lucru de mână, de vânzare. Croitoria Ottilia, Meșianu 3. 4437

UNIFORMA pentru ofițer, completă, de vânzare. Croitoria Ottilia, Meșianu 3. 4437

RADIO super modern, de vânzare. Deșunerea adreselor la Reclama, Arad str. Eminescu 8. 4436

DOMNI PROPRIETARI! Execut diferite reparațiuni la clădiri, scot egraste garantat. Ioan Manguș str. Despot Vodă 32. 4439

CAUT servitoare la toate, cu acte în regulă. A se prezenta dela orele 10—2. Str. Daciilor 18. 4440

CAUT FATA în casă, pricepută la gătit. Bul. Elisabeta 2, et. I. (4442)

DE VANZARE un frumos covor persian indigen, dengerie de pat și lenjerie de masă. Adresa Consistorului 5, et. I. ap. 6. Palatul Fischer. 4441

CAUT calfă de origine etnic român, specialist instalator de aparate. Klein Gheza Arad, Str. Matei Corvin 7. 4385

NICHELETORI, șlefuitori de metal angajez imediat. Preferabil etnic român. Panker str. Episcopiei 30. 4401

ANGAJEZ secretară cu pretențiuni modeste. Să cunoască dactilografia. Prezentarea între 3—4 la ziar. 01790

ALERGATOR primește Tipografia Ienciu, Bul. Carol 6.

DE VANZARE la Pecica în stradă Principală No. 19 o casă modernă, 6 camere parchetate, baie instalată, curte mare. Adresa Dr. Harnic A. Arad, Piața A. Iancu 7, etaj I. 4416

CAUT CASE și pământuri. Adresa Nicolovici, birou de mijlocire Arad Piața Avram Iancu 21 4328

16 TESATORI specialiști la mașină de mână și 3 femei pentru șpulsare de origine etnică română se angajează Mobiltext, Arad, Str. Cogălniceanu 45. 4434

PARI DE VIE de stejar uscați, din material cl. I. orice cantitate oferim. Informații Marlan, Str. Mărășești 4. Telefon 24—09. 4433

ROMÂN ETNIC cu capital preiau fabrică sau întreprindere mare, eventual combinație. Adresa Suciu, Str. Cetății 9, Arad. 4425

70 PORCI YORK de 9 luni, vaccinați, greutatea 60 kg. bucata, de vânzare. Adresa Șiria, pusta Livada. 4423

DORMITOR complet și o mașină de cusut de vânzare. Str. Buciumului 7. 4422

INTREPRINDERE industrială angajează un contabil perfect și în limba germană. Oierie cu menținerea pretențiilor la Reclama Agenție de Publicitate, Arad, Str. Eminescu 8. 4429

UCENIC TIPOGRAF angajează Tipografia Ienciu, Bul. Carol 6.

DE VANZARE tutungerie. Str. Brătianu 2—4, lângă poșta mare. 4435

DE VANZARE la „Tempo” casa de comision: pian scurt (marcă vieneză), casă de fier, recamieră, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Eliz.) Telefon 19-75.

INAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice și moderne, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, casă de fier Wertheim, piano, mobilier de birou. Vizitația cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20—22. Telefon 22-24. În centru casă cu 12 locuințe cu un venit de 220.000 lei, preț 4 milioane. — Tot acolo casă particulară cu 3 camere, baie, 1 milion 500.000 lei. — Casă particulară cu 3 camere, baie 1 milion 400.000 lei. — În Șega casă bună cu prăvălie, restaurant, sală mare pentru dans, 600.000 lei. — Tot acolo casă pentru gospodărie, 300.000 lei. — Lângă fabrica de textile un loc de casă, 400.000 lei.

AVIZ PENSIONARILOR CFR

ARAD. Asociația Generală a Pensionarilor CFR din România Filiala Arad, Cal. Bihorului Nr. 11, aduce la cunoștința tuturor pensionarilor CFR că conform ordinului foii oficiale Nr. 1365 pentru mandate de transport pentru lemne de foc pe anul 1942—43 toți aceia cari doresc a cere mandate pentru lemne să se prezinte de urgență fiindcă timpul este scurt, la biroul Filialei în zilele de 19—20—21 Martie 1942 de la ora 9—1 a. m. și după masă dela 3—5 și toți să aducă cu ei livretul de pensie și carnetul de călătorie căci acei cari nu vor aduce aceste acte, nu vor putea obține mandat.

CORSO, Arad

Telefon 23—64

AZII!

Repr. 5, 7.30 și 10.

Marea vedetă franceză EGWIGE FEUILLERE alături de JOHN LODGE Neuitatul interpret al filmului KATIA în minunate poveste de dragoste

Dela Mayerling la Sarajevo

Un film istoric într-o grandioasă realizare. Muzica: OSCAR STRAUSS Jurnal nou cu ultimele evenimente.

Apel către populația arădiană

Pentru a preaslăvi jertfa făcută de eroii cavaleriști căzuți în războiul sfânt pentru Cruce și Dreptate contra bolșevismului, o brigadă de cavalerie intenționează, ca pe locurile unde s'au dat luptele și unde sunt înmormântați cei căzuți la datorie să așeze șapte troițe, iar la Arad să ridice un monument.

Jertfa celor cari și-au dat viața pentru Neam și Patrie va fi astfel o înstituire și veșnică, așa cum faptele lor de sacrificiu suprem o merită.

Populația acestui județ, ai cărei fiți au fost în fruntea trupelor

de atac va primi desigur această inițiativă cu toată căldura și o va îmbrățișa cu dragoste dându-și în treg concursul pentru înfăptuirea ei.

Societatea românească a Aradului, care prin tradiția și sufletul ei măreț, a dat întotdeauna exemplul de patriotism și de jertfă, va înțelege și de astă dată, că în cinstirea eroilor noștri se cinstește Patria și viitorul ei.

De aceea îndrept cuvântul meu către toți bunii români, ca fiecare să contribuie cu o cât de puțină parte la ridicarea acestor semne de prețuire al acelor cari carnea și-au vărsat sângele și și-au dat

viața pentru Neam și pentru Credință.

Toți aceia cari se simt cu inima alături de sacrificiul fiilor acestor ținuturi să dea obolul lor, convingși de adevărul că numai aceie popoare merită să trăiască și să dobândească drepturi, cari știu să cinstească jertfa și eroismul.

Orice contribuție cât de mică este binevenită.

Donațiunile se pot depune la Prefectura Județului Arad (Cămin) și vor fi confirmate pe calea publicității.

Prefect,

Col. V. MIHAILESCU

ORA DE INCHIDERE

A PRAVALIILOR LA ARAD

ARAD. Până la 15 Mai 1942, magazinele de coloniale, alimente și delicatose din orașul Arad se vor închide seara la ora 19, iar în ajunul Duminicelor și sărbătorilor legale se vor închide la ora 20.

Serviciul de Organizării și Ocrotirii muncii este însărcinat cu aducerea la îndeplinire a prezentei decizii.

CONFERINTE

ARAD. În cadrul societății Arad, Joi, 19 Martie orele 18.30 va conferința în sala dela Palatul Cultural d. dr. NICOLAE RUȘDEA, medic primar, tratând subiectul „Din domeniul subconștientului”.

Văitearea conferința va avea loc în ziua de 26 Martie, aceiași ora când va vorbi d. PETRE PASCU, cunoscutul publicist și poet despre „Trei scriitori ardeleni dispăruți de timpuriu”.

DELA SERVICIUL ZOOTEHNIC SI SANITAR VETERINAR AL MUNICIPIULUI ARAD

ARAD. Se aduce la cunoștința gospodărilor crescători de cai din municipiul și județul Arad, că pentru staționare de montă permanentă a municipiului Arad s'a trimis de către Ministerul Agriculturii, următorii cereri dlui prefect al județului, armăsarul pur sânge englez Almaș, cu o linie de sânge foarte superioară și care va servi la montarea lepelor de pur sânge englez ce vor fi aduse la montare cu certificat de sănătate eliberat de către medicul veterinar al circumscripției respective.

ROMANI!
AVEȚI O SFANTA DATORIE:
DATI PENTRU OSTAȘII RANIȚII
ROMANI.

Turcia vrea să rămână neutră

ISTAMBUL. (Rador). Corespondentul agenției DNB transmite:

D. Ismet Inonu, președintele republicii turcești părăsind orașul Ismir, unde a stat câteva zile, a adresat populației o cuvântare.

Oratorul a atras atenția asupra nevoii ca țineretului să primească o educație solidă fiindcă pe el se va zămă viitorul țării.

Vorbind despre politica externă d. Ismet Inonu a spus că Turcia

rămâne credincioasă liniei de conduită pe care și-a ales-o, adică de a menține neutralitatea. Turcia a trebuit însă să-și asigure apărarea sa. În acest scop națiunea turcească trebuie să facă sacrificii.

Activitatea Operei Române din Cluj-Timișoara

TIMIȘOARA. Opera Română din Cluj, se apropie de sfârșitul celui de al doilea an de activitate la Timișoara.

Desrădăcinată de pe locurile unde a propovăduit arta românească două decenii, era firesc să fi avut de înfruntat seroase neajunsuri, atât în ceea ce privește personalul din care o parte a trecut la București, iar alții n'au mai crezut potrivit s'o însoțească pe drumul pierzaniei, — precum și în material, din care nu s'a putut salva decât o parte.

Cu o perseverență demnă de admirat a înfruntat toate obstacolele și astăzi sub priceputa conducere a compozitorului Sabin V. Drăgoi, spectacolele de înalt nivel artistic pe care le oferă publicului, care umple mereu sala de spec-

tacole până la refuz, dovedește că greutatele au fost trecute, iar acest înalt așezământ artistic și-a recâștigat faama de odinioară.

Se cuvin cuvinte de laudă întregului personal artistic, administrativ și tehnic pentru a fi putut ea, într-un interval atât de scurt, să umple toate neajunsurile create de o soartă vitregă.

O mențiune specială merită ele mentele tinere, care dovedind frumoase calități artistice și un elan admirabil, au „înaintat victorios” depunând astăzi primele roci din logatul repertoriului al acestei instituții.

De ascensiunea rapidă a acestor valoroase elemente ne propunem a ne ocupa în numerele viitoare. (Cor.)

Dela Camera de Muncă Arad

ARAD. În vederea întocmirii unei evidențe ce ni se cere de către Ministerul Muncii, Camera de Muncă din Arad invită pe toți invalizii, orfanii și văduvele de război din actualul război dus contra bolșevicilor, cari au fost sau nu membri ai Camerei de Muncă, lu crători, meseriași sau funcționari particulari ca în termen de 8 zile să conștimize Cameră de Muncă din Arad, Bul. Regele Carol Nr. 19, următoarele date:

a) Invalizii:

1. Numele, pronumele, domiciliul, profesia, originea etnică, religia, vârsta, locul nașterii, pre-

gătirea profesională.

2. Dacă este membru al Camerei de Muncă și dacă posedă carte de capacitate, cartea chitanță la Asigurări Sociale și vechimea.

3. În ce întreprindere a lucrat.

4. Dacă este căsătorit, copii, sorcâni familiare.

5. Avere mobilă și imobiliară, pensie etc.

6. Dacă are vreo ocupație în prezent și ce ar putea ocupa.

7. Gradul de invaliditate (se va descrie simplu starea în care se află și se va arăta ce infirmitate are).

8. Gradul în armată, decorații, la ce lupte a luat parte.

SPORT

Care va fi formula salutului sportiv

BUCUREȘTI. Forul sportiv suprem a fixat următoarea formulă pentru salut:

1. Salutul sportiv este obligatoriu la începutul oricărei manifestații sportive.

2. Se execută astfel: conducătorul demonstrației adună jucătorii sau atleții în formațiunea cea mai potrivită la mijlocul terenului. La comanda „Drepti”, conducătorul pronunță cuvintele „Pentru Patrie” la care jucătorii răspund cu urarea „Trăiască”. În acest timp arbitrul și jucătorii execută salutul roman.

3. La atletism și alte manifestații salutul se execută o singură dată, oficialii luând loc la flancul drept al formațiunii.

4. La întâlnirile Internaționale salutul este urmat de imnul național român cât și al țărilor participante. Jucătorii români execută salutul roman. Arbitrul și oficialii iau parte la salut.

5. Toate organele subordonate O. S. R. sunt obligate a aplica și supraveghea prezentul regulament.

Ornate și odăjdii bisericesti la

Librăria Românească

Propri. P. MILOS

ARAD, BUL REGINA MARIA 13.

Telefon 13-98.

Articole de librărie și depozit de cărți.

VIZAREA REGISTRELOR INCFE LA 20 MARTIE

ARAD. Vizarea registrelor pentru impozitul pe cifra de afaceri se va face cu începere dela data de 20 Martie 1942, pentru exercițiul financiar 1942—1943.

Vizarea va avea loc între orele 8—11 la Administrația Financiară, Etaj II, camera 20.

CREDINTA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. Fi 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătit înaintea. Abonamente încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. PABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 13-89. —

Tipografia „CREDINTA”

Ultima oră

Insula Mindoro ocupata

TOKIO. (R.) Agenția DNB anunță: Trupele japoneze, după ce au făcut, în șase zile, un marș de 500 km. au ocupat orașul Padang, din insula Sumatra.

Alte trupe au ocupat orașul, foarte important din punct de vedere strategic, cuse, împreună cu aerodromul său.

Cu acest prilej se subliniază că trupele japoneze au terminat ocuparea în întregime a insulei Mindoro în numai 7 zile.

Reflexii

— 0 —

— ESTE CUNOSCUTĂ dispozițiunea ministerială prin care se cere ca și cel mai mic loc viran dela orașe și comune să fie cultivat cu zarzavaturile. Măsura este excelentă. Ne dăm bine seama că astăzi nu mai avem dreptul să rămănem inactivi. Și tot atât de necesar este să înțelegem că cel care sunt acasă trebuie să depună stăruință mare pentru a fi cât mai de folos comunității românești. Iată pentru ce atragem atențiunea oricărui proprietar de grădină, ori cu loc de casă, încă ne folosit de a-l cultiva cu zarzavaturile cele mai răspândite. În deosebi cât mai mulți cartofi și păstăioase. Aradul poate da și în privința aceasta un bun exemplu, la fel ca și orașul Timișoara unde într'adevăr există terenuri virane foarte vaste, care dacă vor fi cultivate la timp, și rațional, vor da satisfacție tuturor acelor, care au trudit în acest sens. Elevii și elevele dela școlile secundare pot fi auxiliare foarte prețioase în această muncă grădinară. Și munca poate începe, căci timpul a sosit!

— S'A FIXAT ORA de închidere pentru toate magazinele cu alimente, delicatose și aromate, până la data de 15 Mai. Noi nu discutăm măsurile care se iau. În orice caz e bine ca publicul să ia cunoștință de tot ce autoritățile anunță și să respecte cu strictețe aceste dispozițiuni. Așa o cer împrejurările și așa e bine să fie între oameni civilizați, care trebuie să-și dea seama că orice inițiativă își are și o justificare.

— IN URMA unei hotărâri oficiale au luat ființă în stațiunile de cale ferată cantine ale Crucii Roșii, care vor sta la dispoziție recruților și tuturor ostașilor în genere. Este o măsură fericită pe care nu știm cum s'o apreciem. Ostașul va găsi oricând un ceal și o bucată de pâine fiind pus la adăpost de specula particularilor care-i cereau pentru un covrig 10 lei și pretindeau bani și pentru o cană cu apă.

— Medic primar Dr. TAMAȘ MIHAI dentist, desconcentrat, consultă zilnic între orele 9-1 și 6-8 în Str. Eminescu Nr. 2.

PENTRU INFIRMIERE

ARAD. Societatea de Cruce Roșie din Arad aduce la cunoștința infirmierelor de Cruce Roșie, care doresc să activeze într'un spital din Transnistria, să prezinte de urgență la sediul Crucii Roșii, în Bdul Ferdinand Nr. 6.

Cețiți și răspândiți ziarul „Credința”

Trei zile: 152 avioane sovietice doborâte

Berlin. (R.) Agenția DNB transmite: IN ULTIMELE TREI ZILE AVIAȚIA GERMANA A ATACAT IN MOD EFICACE FORMAȚIUNILE AERIENE BOLȘEVIC, REUSIND SA DOBOARE 152 AVIOANE, DINTRE CARE O TREIME AU FOST AVIOANE DE BOMBARDAMENT. IN ACEEȘI PERIOADA DE TIMP, AVIAȚIA GERMANA A PIERUT 3 AVIOANE.

Azi vorbește d. prof. M. Antonescu

BUCUREȘTI. (R.) Azi, Joi, la orele 11 a. m. se va transmite din aula Facultății de Drept din București adunarea clerului și învățământului român. În cadrul adunării d. prof. Mihai Antonesc, președintele ad-interim al Consiliului de Miniștri, va vorbi clerului și membrilor învățământului român. Vor mai lua cuvântul: I. P. S. S. Patriarhul României, I. P. S. S. Mitropolitul dr. Nicolae Bălan, rectorii universităților, președintele asociației corpului didactic secundar și primar, delegații Bucovinei și Basarabiei și un delegat al studenților.

Lordul Beaverbrook nu mai e ministru

STOCKHOLM. (Rador.) Agenția DNB comunică: D. Attlee, întreb at Miercuri în camera comunelor, a confirmat că lordul Beaverbrook nu mai este membru al cabinetului de război și nu mai are gradul de ministru. El lucrează exclusiv sub ordinele d. lui Oliver Littleton.

Bolșevicii ocupa teritorii britanice

ISTANBUL. Agenția DNB transmite: Atenția întregii lumi se îndreaptă din nou spre orientul mijlociu, mai cu seamă după ce bolșevicii au concentrat importante forțe la granița dintre Iran și Irak

și au pus în mișcare aceste forțe spre a ocupa anumite regiuni, până la limita stabilită în 1907 între Turcia și Rusia. Procedul bolșevicilor e urmărit cu o deosebită aten-

țiune și se așteaptă reacțiunea Angliei, întrucât direcția principală de înaintare a forțelor bolșevice o constituie regiunea petroliferă Mos-

Divergențe între Roosevelt și americani

ROMA. (R.) Agenția Stefani transmite: Luându-se act de conferința ărilor democratice dela New-York și în special declarațiile făcute de

lordul Halifax, presa și cercurile politice italiene, constată complacenta divergență de opinii dintre guvernul și poporul american. Tiner-

tul american nu sesizează scopurile urmărite de Roosevelt. Pe acest tineru îl interesează mai mult rezultatele sportive.

India nu va putea fi apărată

BANGKOK. (R.) Agenția DNB transmite: Bangkok Times scrie în nici un caz India nu va putea fi încadrată în sistemul de apărare anglo-american și că acum e momentul cel mai potrivit pentru obținerea Independenței sale.

Ce face generalul Mac Artur în Australia?

BANGKOK. (R.) Agenția Stefani transmite: Generalul Mac Artur a declarat la sosirea sa în Australia că o va apăra până la ultimele forțe de care va dispune. În cercurile japoneze se arată, că generalul Mac Artur, va proceda ca și înaintașii săi: când primejdia va fi mai mare, va da bir cu fugiții.